

संक्षिप्त

पायलट की जयंती पर मरीजों को किये फल वितरित

पावटा। पूर्व केंद्रीय मंत्री व किसान नेता स्व.राजेश पायलट की जयंती पर सोमवार को विराटनगर विधानसभा क्षेत्र पूर्व विधायक इंद्राज गुर्जर की अगुवाई में उपजिला अस्पताल पावटा में पूर्व विधायक इंद्राज गुर्जर व भाजपा पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं ने मरीजों को फल वितरित किए। इस अवसर पर पूर्व विधायक इंद्राज गुर्जर ने कहा कि भले ही राजेश पायलट अब इस दुनिया में नहीं है, लेकिन राम राम सा कहते ही मन में राजेश पायलट का चित्रण हमारे सामने आ जाता है। उन्होंने सदैव आम मजदूर किसान वर्ग के हक के लिए राजनीति की। इस दौरान सुरेश चंद्र शर्मा, अजय सैनी, ओपी बाबला, सुनील बिडला, विक्रम यादव रिजवान कुरेशी, सीताराम, विकास चौधरी, इरफान, राजू सैनी मालीराम यादव मौजूद थे।

बालिकाओं से जुड़े मुद्दों पर हुई चर्चा

निवाड़ा। ग्राम पंचायत पलेई में सिकोईडिकोन संस्था के तत्वावधान में बालिका हितोषी ग्राम पंचायत विकसित करने हेतु विभिन्न स्टेकहोल्डर्स के साथ बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें किसान सेवा समिति अध्यक्ष मदनलाल शर्मा द्वारा संकटानामक ढांचा एवं संगठन द्वारा किंग गंग प्रयासों की जानकारी दी। शाखा प्रभारी अनीता शर्मा ने संभागीयों को संस्थागत परिचय दिया। प्रभारी अनीता शर्मा ने शाखा स्तर पर संचालित परियोजनाओं की विस्तार से जानकारी देते हुए बैठक के उद्देश्य के बारे में बताया। बैठक में बालिकाओं से जुड़े मुद्दों पर विस्तार से चर्चा की गई। इस दौरान राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय पलेई के उपप्राचार्य संतोष कुमारी ने विद्यालय में बालिकाओं के अनुकूल वातावरण निर्माण की भूमिका निभाने के लिए आवश्यकता किया।

ग्रामीणों ने सौंपा ज्ञापन

निवाड़ा। ग्राम पंचायत राजावास के गांव गिरधारीपुरा में चारागाह भूमि से गौशाला के लिए भूमि आवंटन करने की मांग का ग्रामीणों ने एसडीएम के नाम तथा प्रभारी नरेश गुर्जर को ज्ञापन सौंपा है। पंचमुखी हनुमान मंदिर व आश्रम के संत गंगा गिरी महाराज ने बताया की गांव गिरधारीपुरा में चारागाह भूमि के समीप पंचमुखी हनुमान मंदिर व आश्रम स्थित है। ग्राम पंचायत में अन्य कोई गौशाला दी संघालित नहीं है जिसकी वजह से आबारा गोवंश के लिए कोई व्यवस्था नहीं है। ऐसे में यदि गौशाला के लिए भूमि आवंटित हो जाती है तो गौशाला का निर्माण करना कर गोवंश के लिए व्यवस्था की जा सकती है। इसको लेकर सोमवार को ग्रामीणों ने ज्ञापन सौंपा है।

अवैध बजरी से भरे हुए एक ट्रैक्टर ट्राली को किया जब्त

निवाड़ा। थाना क्षेत्र के खण्डेवत रोड से पुलिस ने अवैध बजरी से भरे हुए एक ट्रैक्टर ट्राली को जब्त कर चालक को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी सूरजमल ने बताया कि पुलिस गश्त के दौरान खण्डेवत रोड पर एकलव्य आवासीय विद्यालय के समीप अवैध बजरी भरकर परिवहन करते हुए पुलिस ने एक ट्रैक्टर ट्राली को रोका और चालक से वैध कागजात मांगे। किसी भी प्रकार का वैध कागजात नहीं मिलने पर मय बजरी के ट्रैक्टर ट्राली को जब्त कर लिया और चालक मनीष गुर्जर निवासी मुड्डा आनंदपुरा को गिरफ्तार कर लिया।

जलदाय मंत्री आज करेंगे जनसुनवाई

टोंक। जनप्रतिनिधि आपके द्वार के तहत जलदाय मंत्री कन्हैया लाल चौधरी उपखंड टोडारायसिंह के एक दर्जन से अधिक गांवों में जनसुनवाई करेंगे। जिला प्रशासन से प्राप्त जानकारी के अनुसार चौधरी ग्राम पंचायत धांपु, रामसिंहपुरा, दाबडुंबा, बरीपुरा, नारड़ा, मुंडियाकलां, निमिड़ा, बड़ी पथराज, छोटी पथराज, धांवता, लक्ष्मीपुरा, खेडुल्या एवं बस्सी में ग्रामीणों की समस्याओं का समाधान करेंगे।

**नम्बर मिलाइए**  
9587884433

**सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराये।**

साइकिल ट्रैक व मदर बेबी फीडिंग रूम बनाने के लिए कलेक्टर ने दिए निर्देश

अलवर। जिला कलेक्टर डॉ. आर्तिक शुक्ला ने समीक्षा बैठक करते हुए विभागीय अधिकारियों को निर्देशित किया कि आधारभूत संरचना संबंधित समस्त कार्य पूर्ण गुणवत्ता के साथ निर्धारित समय पर संपन्न करवाना सुनिश्चित करें। कलेक्टर ने प्रमुखतया नगर निगम, सार्वजनिक निर्माण विभाग, नगर विकास न्यास, विद्युत विभाग, जल संसाधन विभाग, आरएसआरडीसी एवं चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के 30 लाख रुपये से अधिक लागत के आधारभूत संरचनाओं (इंफ्रास्ट्रक्चर) की प्रगति की समीक्षा बैठक ली।

उन्होंने नगर विकास न्यास के कार्यों की समीक्षा कर एसटीपी के पानी के पूर्ण पुनःउपयोग को कार्य योजना बनाकर कार्यवाही करने के निर्देश दिए। इसके अतिरिक्त उन्होंने मोती डूंगरी के चिल्ड्रन पार्क को आइडियल सर्व सुविधायुक्त चिल्ड्रन पार्क के रूप में विकसित करने, अच्छी गुणवत्ता के साइकिल ट्रैक निर्माण करने व शहर में दो सार्वजनिक जगहों पर मदर बेबी फीडिंग रूम तैयार करवाने की निर्देश दिए।

उन्होंने नगर निगम के कार्यों की समीक्षा करते हुए नगर निगम आयुक्त



जिला कलेक्टर डॉ अर्तिका शुक्ला ने विभागीय अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक की।

को निर्देशित किया कि शहर की वायु गुणवत्ता सुधार हेतु एनकेए (एनसीएपी) के तहत चल रहे कार्यों की प्रगति मॉनिटरिंग कर कार्यों को गुणवत्ता के साथ आगामी चार माह में पूर्ण कराए। उन्होंने निर्देश दिए कि जिले की स्वच्छता रैंकिंग में सुधार हेतु विभागीय समन्वय स्थापित करें।

उन्होंने निर्देशित किया कि स्वच्छता संबंधी कार्य जैसे शौचालय, सॉलिड वेस्ट मैनेजमेंट इत्यादि की डैशबोर्ड बनाकर निगरानी तथा पानी संरक्षण संबंधी कार्य जैसे रेनवाटर हार्वेस्टिंग व एनीकट निर्माण इत्यादि में आवश्यक कार्यवाही करते हुए समयबद्ध पूर्ण करावाएं। उन्होंने अमृत

2.0 प्रथम फेज के तहत शहर में होने वाले सीवरेज कार्य की वस्तुस्थिति जानकर आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने जल संसाधन विभाग के नहर एवं एनीकट निर्माण संबंधित महत्वपूर्ण कार्यों जैसे नटनी के बारा बियर से जयसमंद बांध तक नहर का उन्नयन व ईआरसीपी संबंधित कार्यों की वस्तु

‘डबल इंजन की सरकार तेज गति से करेगी विकास कार्य’

विराटनगर। विधानसभा क्षेत्र के ढाणी-चैनाक वाली, चैनापुर, जाकेरलां में आयोजित सम्मान समारोह एवं सवाणी कार्यक्रम में केन्द्रीय विकास, आवासन एवं स्वयत्त शासन विभाग राज्य मंत्री राजस्थान सरकार झावर सिंह खरं, जयपुर ग्रामीण सांसद राव राजेंद्र सिंह के पुत्र राजकुमार देवायुष, विराटनगर विधानसभा क्षेत्रीय विधायक कुलदीप धनकड ने भूराम रूपडला, कैलाश रूपडला, रामसिंह रूपडला, सीताराम रूपडला बीएमसी जाकेरलां द्वारा आयोजित स्वागत व अभिनंदन समारोह में ग्रामवासियों द्वारा विधानसभा व लोकसभा चुनाव में दिये गए पतदान रूपी आशीर्वाद के लिए आभार जताया। इस दौरान आयोजकों व ग्रामवासियों ने राज्यमंत्री, सांसद, विधायक का फूल मालाओं व पगड़ी पहनाकर स्वागत किया। विधायक कुलदीप धनकड ने सभी उपस्थितजनों को भाजपा को अपार समर्थन, सम्मान और आशीर्वाद देने के लिए भी आभार प्रकट किया।

स्वागत व अभिनंदन समारोह में भाग लेने पहुंचे मंत्री, सांसद विधायक

राज्य मंत्री राजस्थान सरकार झावर सिंह खरं ने दिल्ली विधानसभा चुनावों में हुई भाजपा की जीत की भी सभी उपस्थित जनसमूह को बधाई देते हुए कहा कि दिल्ली विधानसभा चुनाव के परिणाम में भारतीय जनता पार्टी की प्रचंड जीत प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कुशल नेतृत्व में सेवा, सुशासन, गरीब कल्याण, अंत्योदय व विकासपरक नीतियों पर जनता-जनार्दन के अटूट समर्थन की जीत है।

इंजन की सरकार तेज रफ्तार से समाधान करेगी। विधायक धनकड ने इस मौके पर अपने संबोधन में कहा कि विधानसभा चुनाव में हुई यह जीत मेरी न होकर आप सभी की जीत है। भाजपा ने लगातार प्रदेश में बहुमत हासिल कर इतिहास रचने का काम किया है। अब क्षेत्र में विकास कार्यों को जल्द पूरा करवाया जाएगा।

इस मौके पर कार्यक्रम आयोजक भूराम रूपडला, कैलाश रूपडला, रामसिंह रूपडला, सीताराम रूपडला बीएमसी जाकेरलां, शाहपुरा विधानसभा क्षेत्रीय पूर्व विधायक आलोक बेनीवाल, पावटा प्रधान प्रतिनिधि जयन चौधरी, भाजपा पावटा ब्रांच की मंडल अध्यक्ष वीरेंद्र राठी, बालापुरा मंडल अध्यक्ष विकास केरोड़ी, विराट नगर मंडल अध्यक्ष विकास सैनी, त्रिवेणी मंडल अध्यक्ष प्रमोद शर्मा, बाणगांगा मंडल अध्यक्ष महेश यादव, रोहितारा ताखर, शाहपुरा अध्यक्ष बंशीधर सैनी सहित अन्य भाजपा के कार्यकर्ता मौजूद रहे।

आधारभूत संरचना की प्रगति की स्मीक्षा बैठक आयोजित। मोती डूंगरी के चिल्ड्रन पार्क को आइडियल पार्क के रूप में विकसित करने के निर्देश।

समीक्षा कर आवश्यक कार्यवाही हेतु निर्देशित किया।

बैठक में एडीएम प्रथम मुकेश कायथवाल, नगर निगम आयुक्त जितेंद्र कुमार नरुका, सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधीक्षण अभियन्ता भीरू सिंह, जेवीवीएनएल के अधीक्षण अभियन्ता सुधीर पाण्डे, पीएचडीई के अधीक्षण अभियन्ता रमेश चंद्र सैनी, सीएमएचओ डॉ. योगेंद्र शर्मा, पीएमओ डॉ. सुनील चौहान, वाटरशेड विभाग के अधीक्षण अभियन्ता नरेन्द्र मोधु, यूआईटी के अधीक्षण अभियन्ता तैयब खान, सिंचाई विभाग के अधिशाषी अभियन्ता संजय खत्री सहित अन्य विभागों के अधिकारी उपस्थित रहे।

अवैध निर्माण को लेकर नोटिस जारी

चौंभू / कालाडोरा। कालाडोरा कस्बे के अस्पताल रोड से मैन बाजार को जाने वाले आम रास्ते के क्रोनर पर अवैध अतिक्रमण करने की सूचना पर सोमवार को ग्राम पंचायत प्रशासन ने अवैध अतिक्रमण को तत्काल हटाने को लेकर मस्जिद कमेटी को नोटिस जारी किया है। मिली जानकारी के अनुसार अस्पताल से मैन बाजार की ओर जाने वाले आम रास्ते के क्रोनर

पर एक समुदाय विशेष के लोगों के द्वारा अवैध रूप से अतिक्रमण किया जा रहा है। गौरतलब है कि पहले ही आम रास्ते पर अतिक्रमण होने के कारण आगे दिन जाम लगता रहता है। जिस जगह अवैध अतिक्रमण किया जा रहा है उस जगह पर हादसे होते रहते हैं क्योंकि इस आम रास्ते पर चार रास्त एक साथ जुड़ते हैं। अगर ऐसे ही एक विशेष समुदाय के द्वारा अवैध निर्माण कर अतिक्रमण किया जायेगा तो आने वाले समय में वाहनों के साथ ही ग्रामीणों व आने वाले लोगों को जाम का सामना करना पड़ेगा साथ ही कोई ना कोई बड़ हादसा होने का अन्देश भी बना रहेगा। पंचायत प्रशासन को तत्काल अवैध निर्माण को हटाने का काम करना चाहिए।

सार-समाचार

केरियर मेले का आयोजन

कोटपुतली। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम बनेटी के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में सोमवार को केरियर मेले का आयोजन किया गया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए वरिष्ठ पत्रकार एवं केरियर कांसलर अनिल शर्मा ने छात्र-छात्राओं को 12वीं पास के बाद कॉलेज शिक्षा के साथ स्टूडेंट्स के क्षेत्र में प्रवेश लेने की बात कही। इस दौरान उन्होंने कहा कि 12वीं पास के बाद स्टूडेंट्स व कम्प्यूटर टाईपींग सीखकर युवा सेक्टेड ग्रेड नौकरी पा सकते हैं। उन्होंने स्टूडेंट्स के क्षेत्र में मिलने वाले विभिन्न विभागों के बारे में भी छात्र-छात्राओं को विस्तार से जानकारी देते हुए कहा कि आने वाला समय स्कूल के क्षेत्र का है। उन्होंने भारत के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि देश का युवा मोदी जी द्वारा चलाई जा रही विभिन्न स्कूल योजनाओं के माध्यम से ना केवल आगे बढ़ रहा है बल्कि रोजगार परक बन रहा है। वहीं मुख्य ब्लाक शिक्षा अधिकारी भागीरथ मल मीणा ने बालकों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा की पानी और पतिभा का रास्ता कोई रोक नहीं सकता ये दोनो ही आगे रास्ता खचाना पड़े लेंगे है। उन्होंने छात्रों से जीवन में लक्ष्य बनाकर आगे बढ़ने को बात कही। कार्यक्रम के मुखातिब यूको बैंक प्रबंधक विजय यादव ने बैंकिंग क्षेत्र में युवाओं को भविष्य बनाने की बात कही।

रिहाई को लेकर मंदिरों में की पूजा अर्चना

निवाड़ा। ग्राम पंचायत राजवास के गांव मुड्डा आनन्दपुरा में ज्वाला माता समिति के तत्वावधान में नरेश मीणा की जेल से रिहाई के लिए निवाड़ा पीपल रोड पर मुड्डा आनन्दपुरा मोड पर बोर्ड लगाकर नरेश मीणा के समर्थन में 25 फरवरी को जयपुर में आयोजित विशाल रैली में भाग लेने का आग्रह किया गया। इस दौरान निवाड़ा पीपल रोड पर मुड्डा आनन्दपुरा मोड पर नरेश मीणा के समर्थकों ने छायाचित्र बोर्ड स्थापित कर डीजे को धुन पर जमकर नृत्य किया। इस मौके पर जेसीबी मशीन द्वारा पुष्पवर्षा कर लोगों का अभिन्दन किया गया। इस दौरान सैकड़ों महिलाएं पुरुष व युवाओं ने नरेश मीणा की रिहाई के लिए जमकर नारेबाजी की जिससे आसपास का वातावरण नारों से गुंजायमान हो गया। नरेश मीणा के समर्थकों ने मंदिरों में पूजा अर्चना कर नरेश मीणा की रिहाई के लिए अर्पदास लगाई। इस अवसर पर धोलाराम मीणा, समिति अध्यक्ष रामलाल मीणा, केसरलाल मीणा, नागराज मीणा, कालेश मीणा, नमोनारायण मीणा, पप्पुलाल मीणा, रामस्वरूप मीणा, रामधन गुर्जर, शिवराज सैनी, धर्मराज योगी, रामप्रसाद बैरवा व रामधन बैरवा सहित कई समर्थक मौजूद थे।

माँ सरस्वती की मूर्ति का किया अनावरण

मनोहरपुर। खोरालाडकानी ग्राम पंचायत के राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय शक्तपुरा माँ सरस्वती की मूर्ति का पूजा अर्चना कर लोकार्पण किया गया। इस मौके पर मुख्य अतिथि विधायक मनीष यादव व अध्यक्षता प्रधानाध्यापक रामचंद्र जाट ने की। विद्यालय में माँ सरस्वती के मन्दिर का निर्माण स्व.विद्याधर जी को पुण्यस्मृति में उनकी मर्मपत्नी प्रभुदेवा व उनके सुपुत्र भालुराम योगी, रोशनलाल, रिछपाल योगी की ओर से किया गया। इस मौके पर मुख्य अतिथि विधायक मनीष यादव ने कहा कि शिक्षा से जीवन में सब कुछ अर्जित किया जा सकता है।

39 करोड़ 3 लाख का बजट पारित

राजगढ़। कस्बे के नगर पालिका परिसर में अध्यक्ष सतीश दुहारिया, एवं विधायक मंगीलाल मीणा की मौजूदगी में बजट बैठक में सफाई का मुद्दा छाया रहा। बैठक में सर्वसम्मति से 39 करोड़ 3 लाख 90 हजार का बजट सर्वसम्मति से पारित किया गया। इससे पूर्व बजट बैठक में सफाई की व्यवस्था को लेकर उपस्थित पाण्डों ने जमकर रोष व्यक्त किया। काफी समय से प्रॉपर सफाई नहीं होने के कारण नगर पालिका के पाण्डों ने अधिशासी अधिकारी जगदीश खींचजू एवं अध्यक्ष सतीश दुहारिया के समक्ष अपनी पीड़ा उजागर की। इस पर सफाई निरीक्षक ऋतिक सुपरवाइसरो को बोर्ड बैठक में 10 दिवस में सफाई व्यवस्था दुरुस्त करने की दिहायत दी।

**आम सूचना** सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरे अभिभावक गिरधारी गोपाल अजयपुरा पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा, निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभिभावक के निम्न उल्लेख करने के अन्वय अर्थात्: गिरधारी गोपाल पुत्र स्व. श्री दामोदर अजयपुरा के पत्न्य संतोष देवी-1 व ही-2 बनारसे हैं, जिसमें ही-2 में मेरे अभिभावक निवासी 1 व 11 व ही-2 बनारसे हैं। मेरी माता का नाम देवी देवी है। मेरे अभिभावक अजयपुरा अजयपुरा निवासी 01-2, अन्धक वाली, पत्तान रोड, जयपुर के हैं। मेरे अभि